

## Deseda Tájékozódási Hétvége

### 27. BAKANCSOS ATOM KUPA (BAK)

#### BAKANCSOS ATOM EGYÉNI TÚRAVERSENY

#### KAPOSVÁR 1. MOBILOS TÁJFUTÓVERSENYE

gyalogos természetjáró tájékozódási túraversenyek

az Országos Természetjáró Tájékozódási Csapatbajnokság, az Országos Középfokú Tájékozódási Túrabajnokság fordulója és az Országos Természetjáró Tájékozódási Egyéni Bajnokság fordulója



### 2024. május 11–12. Kaposvár, Desedai-parkerdő és arborétum

#### Bevezető

A 26 év alatt végül arra jutottunk, hogy a versenyek célja: tájékozódási túraversenyzési lehetőség teremtése – bárhol. Amikor a főrendező, Jakab Albi – szokásos térképköröket futva – felvetette Zöldpontos Fodor Petinek, hogy a 2024. évi Bakancsos akár lehetne Kaposvár környékén is, a fiúk abban maradtak, „akár”, „miért ne”, „jó ötlet”. Ráadásul idén versenyünk kétnapos, lesz csapat- és egyéni verseny is, szóval május második hétvégéjén kimaxoljuk a tájékozódást.

Érdekes ottalvós buliban gondolkodnotok (mi, rendezői önkéntesek így teszünk), beszélgetni, mobilos tájékozódást kipróbálni.

A verseny előkészítésében és lebonyolításában is segítségünkre vannak a kaposváriak: a Zöldpont Életmódklub és a Zselic Tájékozódási Futó és Szabadidősport Egyesület.

A versenykiírás felépítése:

1. oldal: a verseny célja, helye és ideje
2. oldal: rendezők, szombati verseny kategóriái
3. oldal: szombati verseny folytatása, szombati kísérőrendezvény
4. oldal: vasárnapi verseny, nevezés
5. oldal: kiegészítő információk: térkép, felszerelés, díjazás, óvás, szolgáltatások
6. oldal: szállás

#### A verseny célja

A túraversenyzés népszerűsítése, versenyzési lehetőség biztosítása azoknak a természetjáróknak, akik eme szabadidős elfoglaltságra érdeklődést, lelkesedést mutatnak. Országos túraverseny rendszeres megrendezése Tolna megyében és közelében. Az országos bajnoki kategóriák mellett a kezdő pályákon a versenyzés megismertetése a fiatal turistákkal és a kíváncsi kezdő felnőttekkel, családokkal.

#### A verseny helye és ideje

##### 2024. május 11–12. (szombat, vasárnap)

Találkozó, versenyközpont: a **Deseda tó nyugati szélén Somogyaszaló–Kaposfüred összekötő úton lévő hídtól északra** (GPS: 46°26'24.0"N 17°47'24.0"E)

A **szombati** csapatversenyen az **első rajt 8 órakor**, az **utolsó rajt 10 óra 30 perckor** lesz.

A **vasárnapi** egyéni versenyeken az **első rajt 8 órakor**, az **utolsó rajt 10 órakor** lesz.

**A versenyközpont helyszínének megközelítése:**

**Gépkocsival: A 67-es számú útról Somogyaszaló vagy Kaposfüred felé kell letérni. A versenyközpont mindkét napon ugyanott lesz.** A versenyközpont előtt kevés gépkocsi fér el, javasoljuk a parkolást a híd túlsó felén lévő parkolóban megoldani (GPS: N46.44138 E17.79720).

A szombati versenyre Paksról **különbusz** indul a rajtba, május 11-én várhatóan 7.00 órakor a Csegey Dénes Kulturális Központ parkolójából. Pontos információ erről megjelenik a honlapon: két héttel a verseny előtt a vezetett túra kiírásában.

**Rendezők**

a **DEMETER Dél-Mezőföld Természetbarát Egyesület,**  
az **Atomerőmű SE Természetjáró Szakosztálya és**  
a **Zselic Tájékozódási Futó és Szabadidősport Egyesület**

**A versenyt támogatta: a kaposvári Nagyboldogasszony Iskolaközpont**

Versenybizottság:

Elnöke: Jakab Albert +36 20 4318112  
Tagok: Jakab Éva +36 20 3144650  
Decsi Béla  
Pánovics István  
Török Erzsébet  
Ellenőrzőbírók Fodor Péter, dr. Pavlovics György

MTSZ versenybíró (csapatverseny):

Farkas János  
e-mail: [janosf@vipmail.hu](mailto:janosf@vipmail.hu)

MTSZ versenybíró (egyéni verseny):

Franczva László  
e-mail: [cufi64@gmail.com](mailto:cufi64@gmail.com)

**A szombati csapatverseny formái és kategóriái**

Bontott távú, kötött menetsebességű, felső-, közép- és alapfokú egyfordulós, nappali természetjáró tájékozódási túraverseny.

**„A” kategóriák: A–A/36-50 és A/60-70-80**

Felsőfokú: tájfutótérképen, tájékozódási feladatokkal nehezített versenypályák, 2-4 fős csapatok részére, a megfelelő életkori kategóriákkal.

Távok: ~8 és ~5 km, szintek: ~300 és ~200 m

A két kategórián belül életkortól függő eltérő menetsebesség van – az országos bajnoki kiírás és érvényes versenyszabályzat szerint. Legalább 3 csapat esetén érmeket az életkori kategóriák szerint is osztunk.

**„B” és „B60” kategória**

Középfokú: tájfutótérképen, kevés tájékozódási feladattal nehezített versenypálya, 2-4 fős csapatok és egyéni versenyzők részére. A „B” és „B60” kategórián belül a pálya ugyanaz, a korosztálynak megfelelően kétféle menetsebességgel.

Táv: ~7 km, szint: ~300 m.

(Külön díjazzuk legalább 3 csapat esetén az IFI kategóriákat.)

**Kincskereső (tájfutótérképes) C kategória**

Alapfokú: tájfutótérképen, bontott távú verseny (2-4 fős csapatok részére), az időmérő állomások között kötött menetidővel, közvetlenül utak mellett található ellenőrző pontokkal + elméleti kérdések megoldása. Alapszintű tájékozódási feladatok megoldása szükséges.

Táv: ~6 km, szint: minimális.

A családi kategóriából „kiöregedett” versenyzők kérésére az EC pálya rövid lesz, de „technikás”.

(Külön díjazzuk legalább 3 csapat esetén az IFI kategóriát.)

**Kiránduló (turistatérképes) C kategória**

Alapfokú: turistatérképen, útvonalleírással segített, bontott távú verseny (2-5 fős csapatok részére), az időmérő állomások között kötött menetidővel + elméleti kérdések megoldása. A „kiránduló C” kategória végig jelzett, vagy szalagozott úton halad.

Táv: ~10 km, szint: minimális.

(Külön díjazzuk legalább 3 csapat esetén az IFI kategóriát.)

IFI-nek számít a csapat „B” kategóriában, ha a csapat minden tagja 19 év alatti, „eC” és „kC” kategóriákban, ha a csapat minden tagja 15 év alatti.

**Demeteres vezetett túra: Lehetőség van a kiránduló C kategória pályáját a paksi túravezetővel, csapatosan teljesíteni – ilyen irányú igényt kérjük a nevezésben előzetesen jelezni.**

**A csapat tervezett indulási ideje: 9:15 óra.** (Amikor a busz beérkezik.)

A Demeteres vezetett túra részletei a rendezvény előtt két héttel külön is megjelennek.

**Családi kategória**

Ez is egy népszerű kategóriánk. A családi kategóriában olyan családokat várunk, ahol a legkisebb túravversenyző 6 évesnél fiatalabb. A távot és a szintidőt hozzájuk méretezzük, lesz idő nézelődésre, de természetesen nem maradnak el a bóják a szűrőbélyegzővel ezen a pályán sem.

Tájfutótérképen, részben útvonalleírással támogatott, bontott távú verseny (2-6 fős csapatok részére), az idő nem számít, azonban számítani lehet valamilyen mesés feladatra is. A térképen rajta lesz a turistatérkép részlete is, ha valaki azt jobban szereti.

Táv: ~2 km, szint: elhanyagolható. A részvétel a fontos.

**Kísérőrendezvény szombaton – Kaposvár 1. Mobilos Tájfutóversenye**

Szombaton délután lehetőség lesz 2 fős csapatok részére „telefonos” tájfutáson részt venni.

A telefonos tájfutás szabályai: a versenyközpontban a csapat egyik versenyzője kapja meg a térképet, a másik versenyző pedig az első versenyző folyamatos telefonos útmutatása alapján minél rövidebb idő alatt keresi meg az ellenőrzőpontokat. Amikor minden pontot sikerült a második versenyzőnek megtalálnia, akkor a csapattagok szerepet cserélnek, és az első versenyző keresi meg egy másik pálya ellenőrzőpontjait a második versenyző útmutatásával.

A versenyen történő részvétel nélkülözhetetlen feltétele, hogy mindkét versenyző rendelkezzen mobiltelefonnal. A kommunikációt headset/fülhallgató alkalmazása megkönnyítheti.

A verseny helyszíne: Kaposvár, belváros

A telefonos tájfutás versenyközpontja: Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnázium,  
Kaposvár, Zárda u. 2.

Parkolás: Szombat délután már ingyenes a parkolás a belvárosban. Kontrássy, Rippl-Rónai, Bajcsy-Zsilinszky utcákban érdemes parkolni, vagy a Kapos Plázánál.

A telefonos tájfutóverseny nullideje (első rajtja) szombaton 17 órakor lesz. A rajtolás folyamatos. Az indulni kívánó versenyzőknek 17 órakor meg kell jelenniük a versenyközpontban, a karanténban.

Kategóriák: **Tájfutók** kategória (igazolt tájfutók)

**Turisták** kategória (bárki más)

**A telefonos tájfutó verseny nevezési díja:**

Előnevezéssel	2.000 Ft/csapat
a Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnázium tanulóinak és dolgozóinak	ingyenes
Előnevezés nélkül mindenkinek	4.000 Ft/csapat

## A vasárnapi egyéni verseny formái és kategóriái

Bontott távú, kötött menetsebességű, felső-, közép- és alapfokú egyfordulós, nappali természetjáró tájékozdási túraverseny.

### Férfi kategória: F, F36, F50, F60 és F70

Felsőfokú: tájfutótérképen, tájékozdási feladatokkal nehezített versenypálya, minden egyéni versenyző részére, a megfelelő életkori kategóriákkal.

Táv: ~5 km, szint: ~200 m

### Női kategória: N, N36, N50, N60 és N70

Felsőfokú: tájfutótérképen, tájékozdási feladatokkal nehezített versenypálya, női versenyzők részére.

Táv: ~5 km, szint: ~200 m.

### Nyílt kategória: Ny, Ny36, Ny50, Ny60 és Ny70

Középfokú: tájfutótérképen, bontott távú verseny középfokú tájékozdási feladatokkal nehezített versenypálya

Táv: ~5 km, szint: ~200 m.

### Alapfokú kategória

Kísérleti jelleggel megrendezzük az alapfokú egyéni versenyt is. Ezen az egyéni versenyen az alapfokú csapatversenyben versenyzők is kipróbálhatják magukat, meg azt, milyen érzés egyedül megtalálni az ellenőrzőpontokat. Ebben kategóriában a bátortalanabbak csapatban is elindulhatnak.

Táv: ~5 km, szint: ~200 m.

## Nevezés, nevezési díj

**Előzetes nevezési lehetőség 2024. május 6-ig** írásban: e-mail: [jakab.albert@dmtr.hu](mailto:jakab.albert@dmtr.hu)

**Szállásigény esetén a nevezési határidő: 2024. április 26!**

Kérjük, hogy a nevezésben az alábbi adatokat adjátok meg:

- 1) csapatnév / versenyző neve
- 2) kategória,
- 3) versenyzők száma (szombat)
- 4) plusztérkép igény (szombat)
- 5) szállítási igény (szombat),
- 6) szállásigény,
- 7) mobilos tájékozdásra nevezés.

**Érdeklődni** telefonon: +36 20 4318112 és +36 20 3144650.

**A tájékozdási túraversenyek nevezési díja mindkét napon:**

Felnőtteknek előnevezéssel	1.500 Ft / fő
15 éves kor alatt, előnevezés esetén	nincs nevezési díj, a vendégeink vagyunk
Előnevezés nélkül mindenkinek	3.000 Ft / fő
Demeteres vezetett túra	nevezési díj nincs
Busz utazási hozzájárulás	600 Ft

A nevezési díjat a verseny helyszínén, indulás előtt kell befizetni.

**Helyszíni nevezésre természetesen a maradék térképek erejéig (tehát korlátozottan) lesz lehetőség.**

### Térképek

A csapatversenyen minden A és B kategóriás csapat két-két darab berajzolt térképet kap (2021-es helyesbítés, M 1:10 000, alapszintköz: 5 m).

A csapatonként két darab térképen kívül, előzetesen jelzett igény szerint plusz, berajzolt térképet térítés ellenében biztosítunk. A plusztérkép ára: 400 Ft/db.

A Kincskereső C (EC) kategória csapatai csapatonként egy-egy tájfutótérképet kapnak. Előzetes kérés alapján plusztérkép kérhető. A plusztérkép ára: 400 Ft/db.

A kiránduló C (KC) kategóriában a pályát tartalmazó térképvázlatot adunk.

### Kötelező felszerelés

Tájéló, íróeszköz, óra, elsősegélycsomag.

Az A és B kategóriáknál szögmérő, körző, vonalzó is.

### Ajánlott irodalom

Már évek óta nem ajánlunk olvasnivalót, mert a versenykiírás készítésekor magunk sem tudjuk, mit fogunk C kategóriákban elméleti kérdezni. Szeretünk kérdezni tájékozódási ismeretekről, a verseny helyszínének állat- és növényvilágáról, nevezetességeiről. Amúgy kreatívak vagyunk, a visszatérő vendégek déjà vu érzését elkerülendő gyakorlatias számítási, térképismereti kérdés kidolgozásán is szoktuk törni a fejünket.

### Kiegészítő rendelkezések

Vitás esetekben irányadó a Magyar Természetbarát Szövetség Versenyszabályzata (2023. évi módosított kiadás).

Óvás írásban, a csapat célba érkezését követő egy órán belül nyújtható be a versenybírósnak elnökéhez. Óvási díj nincs, igyekszünk minden vitás esetet kezelni.

A versenyen való induláshoz sportorvosi engedély nem szükséges, a versenyen mindenki saját felelősségére indul. Kártérítés a verseny rendezőitől semmilyen címen nem igényelhető.

### Díjazás

Kategóriánként az első, második és harmadik helyezést elért csapatok érem és oklevél díjazásban részesülnek. Minden kategória első helyezett csapata véglegesen elnyeri a kategóriájának megfelelő kupát.

A szombati verseny eredményhirdetésének tervezett időpontja délután 3 óra.

A vasárnapi egyéni verseny eredményét délután 2 órakor tervezzük kihirdetni.

### Szolgáltatások

a verseny rendezésén kívül:

- szállásfoglalás a kollégiumban,
- a versenyközpontban csomagmegőrzés,
- egy időmérésben vagy a célban csoki, célban víz, szörp, zsíros kenyér, hagyma.

## Szállás lehetőség

Péntekre és szombatra lehetőség van a rendezőkön keresztül szállást foglalni a Kaposvári Klebelsberg Középiskolai Kollégiumban (Kaposvár, Álmos vezér u. 1.) szállást foglalni, az alábbi árakon:

hétköznap (P)	5.280 / fő/éj
hétvégén (Szo)	7.390 / fő/éj
idegenforgalmi adó 18 év felett	+ 400 / fő/éj

Kérjük, szállásigényeteket a nevezésben jelezzétek!

Szállásigény esetén a nevezési határidő: 2024. április 26! Értitek: értetek.

Mindenkit szeretettel várunk!

a rendezők:

Demeter Egyesület,

Atomerőmű SE Természetjáró Szakosztálya és

Zselic Tájékozódási Futó és Szabadidősport Egyesület

